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Trampolin und Freestyle
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T R A M P O L I N S P R I N G E N
2 Siege + 3 Medaillen für 5 Aktive des WAT-Brigittenau in Graz!
Am Samstag, den 30. April 2022 wurden in der ASKÖ-Sporthalle Eggenberg in Graz die 22. offenen steirischen Meisterschaften ausgetragen. Über 30 Aktive von fünf Vereinen nahmen an diesem nationalen Trampolinwettkampf teil. Ein Wochenende davor sprangen 4 Aktive vom WAT-Brigittenau in Steyr - diesmal nahmen 5 andere junge Trampolinspringer/innen von uns teil. Aufgrund der zu geringen Hallenhöhe waren keine Aktiven der Eliteklassen am Start. 
Auch bei diesem Wettkampf standen alle fünf Aktiven vom WAT-Brigittenau auf dem Podest! - sie erreichten einen überraschenden Doppelsieg in der Schülerklasse, die Plätze 2 und 3 bei den Juniorinnen sowie den ersten Platz bei den Junioren! 
In der Schülerklasse (10 bis 12 Jahre) traten 8 Buben von 4 Vereinen an. Für den WAT-Brigittenau sprangen in dieser Klasse nach mehreren krankheitsbedingten Trainingspausen Jamie Schipany und Ivan Tkachenko. Während Jamie schon im Vorkampf den Grundstein für einen Podestplatz legen konnte, hatte Ivan bei seinem ersten Trampolinwettkampf noch Probleme beim Übungsabschluss. Auch im Finale sprang Jamie Schipany seine Kürserie mit Doppelsalto sehr gut durch und er gewann mit der Tageshöchstnote aller männlichen Teilnehmer deutlich vor Ivan Tkachenko, der im Finale die zweitbeste Kür zeigte und damit auch alle anderen Konkurrenten hinter sich ließ! 
Sehr spannend verlief der Wettkampf bei den Juniorinnen. Auf recht hohen Leistungsniveau zeigten die 13- bis 16-jährigen Mädchen bei diesen offenen Meisterschaften auch einige Doppelsalti in ihren Sprungserien. Nach dem Vorkampf lag Marie Thier aus Graz knapp vor Susanne Then und Vanessa Mortinger (beide vom WAT-Brigittenau) in Führung. Trotz der Tageshöchstschwierigkeit aller Aktiven im Finale konnte Susanne Then nicht aufholen und sie wurde mit nur 1,6 Punkten Rückstand ausgezeichnete Zweite vor Vanessa Mortinger, die ihre Finalkür ebenfalls gut durchspringen konnte! 
Sieger in der Juniorenklasse wurde Mark Kulikov, der erstmals bei einer Trampolinmeisterschaft antrat und dabei eine recht ansprechende Leistung zeigte!
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Schülerklasse : 1. Jamie Schipany, 2. Ivan Tkachenko, Juniorinnen: 2. Susanne Then, 3. Vanessa Mortinger, , Junioren: 1. Mark Kulikov (Fotos von P. Mortinger)

Herzliche GRATULATION unseren jungen Aktiven zu ihren tollen Leistungen und ein "DANKE!" an Rebecca Filipsky, die auch diesmal wieder als Wettkampfleiterin im Einsatz war sowie an Sebastian Neuwirth vom engagierten Trainerteam des WAT-Brigittenau!
Wien, am 3. Mai 2022
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